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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลทัพเสด็จ
เรื่อง   จัดตั้งศูนย์ข้อมูลข่าวสารของทางราชการ
-------------------

ด้วย องค์การบริหารส่วนตำบลทัพเสด็จ อำเภอตาพระยา จังหวัดสระแก้ว ได้พิจารณาจัดตั้งศูนย์ข้อมูลข่าวสารของราชการนั้น ณ สำนักงานองค์การบริหารส่วนตำบลทัพเสด็จ เพื่อให้เป็นไปตามเจตนารมณ์ของพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ. 2540 ที่กำหนดให้หน่วยงานของรัฐจัดตั้งศูนย์ข้อมูลข่าวสารเพื่อให้บริการประชาชนด้านข้อมูลข่าวสาร สามารถค้นคว้า ตรวจสอบการดำเนินงานได้อย่างโปร่งใส มีโอกาสในการรับข้อมูล สามารถแสดงความคิดเห็น และใช้สิทธิทางการเมืองได้ถูกต้องกับความเป็นจริงเพื่อให้การบริการการจัดระบบ การขอ การอนุญาต และการบริการข้อมูลข่าวสารที่อยู่ในความรับผิดชอบขององค์การบริหารส่วนตำบลทัพเสด็จ เป็นไปด้วยความเรียบร้อย รวดเร็ว และสอดคล้องกับเจตนารมณ์ของกฎหมายว่าด้วยข้อมูลข่าวสารของราชการ ในการรับรองสิทธิของประชาชน ในการรับรู้ข้อมูลข่าวสารที่อยู่ในความรอบคอบของหน่วยงานของรัฐ


อาศัยอำนาจตามมาตรา 9 แห่งพระราชบัญญัติข้อมูลข่าวสารของราชการ พ.ศ.2540           แก่งประกาศคณะกรรมการข้อมูลข่าวสารของราชการ ลงวันที่ 24 กุมภาพันธ์ 2541 เรื่องหลักเกณฑ์แลวิธีการเกี่ยวกับการจัดให้มีข้อมูลข่าวสารของราชการไว้ให้ประชาชนเข้าตรวจสอบ และข้อ 9 แห่งระเบียบสำนักนายกรัฐมนตรีว่าด้วยการปฏิบัติราชการเพื่อประชาชนของหน่วยงานของรัฐ พ.ศ. 2532 องค์การบริหารส่วนตำบลทัพเสด็จ จึงประกาศจัดตั้งศูนย์ข้อมูลข่าวสารของราชการ

ทั้งนี้  ตั้งแต่บัดนี้เป็นต้นไป
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สั่ง  ณ  วันที่  12   เดือน ตุลาคม    พ.ศ. 2560

 




( นายนที  หวลประไพ ) 





   นายกองค์การบริหารส่วนตำบลทัพเสด็จ
